ACTA NÚMERO DIEZ: 16-08-2018
En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las nueve horas con treinta minutos del día DIECISÉIS DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Sindico Oscar Vicente Rivera Vargas, regidores del primero al sexto respectivamente: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Genesis Azucena Saravia Navarrete tercera regidora suplente en sustitución de María Yasmina Jiménez de Morejón, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, José Iraiz Urrutia Quintanilla, Israel Aparicio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Arnobio Moraga, Salvador Reyes Navarrete Jaime, Wilver Alexander Portillo Torres y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Directora de la Casa de la Cultura, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele la cantidad de CIENTO ONCE 11/100 DÓLARES ($111.11) en concepto del pago de un transporte para que asista el Grupo de Batucada de la Casa de la Cultura al festival de la anona a realizarse en el Municipio de Yucuayquin. Comuníquese. ACUERDO NÚMERO DOS: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Director del Centro Escolar Caserío Los Girones, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar a la Unidad de Promoción Social para que apoye la actividad de los intramuros y coordine la entrega de 160 refrigerios, 2 piñatas y dulces y 6 fardos de agua, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NÚMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA aceptar la renuncia presentada por la Encargada de la Unidad Ambiental, Vanesa Lisseth Flores Martínez a partir del día 19 de agosto del año dos mil dieciocho. Comuníquese. ACUERDO NÚMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que cancele las siguientes facturas de “BUSTILLO HNOS” i).- CUATROCIENTOS TRES DÓLARES ($403.00) en concepto de una prensa, un engrase, una reparación de vidrio, un juego de pastillas, entre otros. ii).- SEISCIENTOS ONCE 00/100 DÓLARES ($611.00) en concepto de un alineado, dos enderezados de muñon, 8 hules de barra, 2 esferas superiores, entre otros. iii).- QUINIENTOS SETENTA Y CINCO 00/100 DÓLARES ($575.00)  en concepto de dos llantas, una reparación de motor de arranque, un cambio de aceite, una barra central, entre otros. iv).- Erogar a nombre de Miguel Angel Bustillo Gutierrez. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere el numeral 9 y 14 del Artículo 30, numeral 4 del Articulo 31 y Articulo 91 del Código Municipal y teniendo la necesidad de proteger las Finanzas de la Municipalidad y apegándonos a lo establecido en Articulo 115 del Reglamento de la Ley Orgánica de la Administración Financiera del Estado, por mayoría de votación se ACUERDA Autorizar al Señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias para que legalice con el representante legal de SEGUROS FUTURO, la adquisición de un FIANZA de Seguro de Fidelidad que comprende a las fechas del 01 de agosto 2018 al 01 de agosto de 2019 del personal de esta Municipalidad que manejan y custodian Fondos, de conformidad al detalle siguiente: 1.- NELSON ENRRIQUE SARAVIA GIRON, Tesorero Municipal, 2.- JOHANNA VERALI COREAS MENDOZA, Colectora, 3.- EVER CRUZ QUINTANILLA, Encargado del Fondo Circulante, 4.- LEOPOLDO PAREDES FLORES, Refrendario de Cheques y 5.- JOSE REYNALDO VILLEGAS IGLECIAS, Alcalde Municipal. Refrendario de Cheque. Por lo que considerando lo anterior, se autoriza al señor Tesorero Municipal, para que de los FONDOS PROPIOS cancele a SEGUROS FUTURO, la cantidad de CUATROCIENTOS SETENTA Y CUATRO 60/100 DÓLARES ($474.60) por el suministro de los servicios antes citados. Certifíquese y Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SANTA TERESITA DEL NIÑO JESUS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIAS DEL 27 DE SEPTIEMBRE AL 1 DE OCTUBRE DEL 2018” se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con la Unidad de Promoción Social elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A LA VIRGEN DE LAS MERCEDES EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIAS DEL 20 AL 24 DE SEPTIEMBRE DEL 2018” se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con la Unidad de Promoción Social elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el alquiler de 739 sillas, 100 mesas y 100 manteles, utilizadas para eventos municipales, sociales y religiosos. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confieren las Leyes de la Republica y amparados al Artículo 15 del Código Municipal, por votación unánime se ACUERDA: Autorizar al Señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias para que suscriba convenio marco de cooperación con el Ministerio de Obras Públicas, Transporte, Vivienda y Desarrollo Urbano. Certifíquese y Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Encargada de la Unidad de Genero y en uso de sus facultades legales, por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele lo siguiente I).- DOSCIENTOS DÓLARES ($200.00) en concepto del pago de un bus para llevar personas a operación el día 24 de agosto. II).- TRESCIENTOS DÓLARES en concepto del pago de 3 viajes de microbús para personas que irán a evaluación por primera vez, y para llevar a los pacientes recién operados a seguimiento. Todos los viajes son al Hospital Santa Gertrudis de San Vicente y se llevaran personas con problemas de la vista. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la cantidad de CINCUENTA DÓLARES en concepto de refrigerios proporcionados a los niños del Centro Escolar Piedra Azul Centro, en el marco del lanzamiento del proyecto de primera infancia que ejecuta SAVE THE CHILDREN. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN MIGUEL ARCANGEL EN EL CASERIO LOS LEMUS, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE” se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con la Unidad de Promoción Social elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NÚMERO TRECE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud de la Encargada de la Unidad de Genero, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele lo siguiente: I).- CIENTO SESENTA Y SEIS DÓLARES ($166.66) en concepto del pago de un bus para llevar 40 mujeres a Ciudad Mujer San Miguel a pasar consulta médica el día 24 de agosto. II).- SESENTA Y SEIS DÓLARES ($66.67) en concepto del pago de un microbús para llevar a la graduación a las mujeres que se formaron en el curso de agricultura ECA impartido por Ciudad Mujer. Comuníquese. ACUERDO NÚMERO CATORCE: Este concejo municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y teniendo a la vista la documentación que ampara los gastos efectuados con fondos circulante en el periodo del 14 de junio al 13 de agosto de 2018, la cual incluye los siguientes gastos: Viatico por Comisión Interna $633.00; Productos alimenticios para persona $49.08; Combustibles y Lubricantes $47.90; Herramientas repuestos y accesorios $43.00; Mantenimiento y Reparación de Vehículo $42.95; Materiales eléctricos $40.98; Productos químicos $25.50; Minerales metálicos y productos derivados $13.25; Herramientas y Repuestos Principales $5.00; Producto de papel y cartón $1.20; haciendo un total gastado de  NOVECIENTOS UNO 86/100 DÓLARES   ($901.86), por lo que este concejo Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Avalar los gastos efectuados por el encargado del fondo circulante de esta Municipalidad en el periodo antes mencionado, el cual asciende a la cantidad de NOVECIENTOS UNO 65/100 DÓLARES   ($901.86). Comuníquese. ACUERDO NUMERO QUINCE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por parte del Comité Monseñor Romero del Caserío Los Jandres, por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la adquisición de 7 cubetas de pintura, 2 rodos pequeños, 5 brochas grandes y la construcción de una valla que identifique la comunidad; se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado, y a la Unidad de Promoción Social para que apoye y coordine las actividades de pintura de cunetas y postes del tendido eléctrico con colores alegres y culturales. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISÉIS: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por votación unánime ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Reina Margarita Morales Díaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de JOSE BENANCIO ROSALES, presentando el documento base para la reposición: Certificación de imagen contenida en la base de datos del RNPN expedida el treinta de julio de 2018: Certifíquese; ACUERDO NUMERO DIECISIETE: El suscrito Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Adjudicar mediante proceso de libre gestión No LG 004/07-2018/AMSRO la realización del proyecto: “CONSTRUCCIÓN DE MURO EN TERRENO DE PREDIO DE LA FERIA EN CASERÍO SAN JOSÉ, CANTÓN LOS ZELAYA, SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” a la empresa CONSTRUCTORA JOMA, S.A. DE C.V. por un monto de DIECIOCHO MIL DOCE 42/100 DÓLARES ($18,012.42), por un plazo de 60 días. Comuníquese. ACUERDO NÚMERO DIECIOCHO: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACIÓN DEL MES CÍVICO 2018”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: DOCE MIL QUINIENTOS DÓLARES ($12,500.00) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios, decoración, sonido, refrigerios y publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos del mes cívico en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DÓLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACIÓN DEL MES CÍVICO 2018”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese.- ACUERDO NUMERO DIECINUEVE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil presentado por la encargada de la Unidad de Genero del proyecto “TALLER DE MÚSICA EN LA PARROQUIA SAN RAFAEL ARCÁNGEL”, por la Cantidad de UN MIL OCHOCIENTOS 00/100 DÓLARES ($1,800.00) a financiarse del fondo FODES 75%. II).- Ejecutarlo por modalidad de administración III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. Comuníquese. ACUERDO NÚMERO VEINTE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “CONSTRUCCIÓN DE PUERTA Y VENTANAS EN EL COMEDOR DEL CENTRO ESCOLAR  PIEDRA AZUL CENTRO, CANTÓN PIEDRA AZUL, MUNICIPIO SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y artículo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: OCHOCIENTOS VEINTIOCHO 70/100 DÓLARES ($828.70) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Ejecutarlo por la modalidad de Administración. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DÓLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CONSTRUCCIÓN DE PUERTA Y VENTANAS EN EL COMEDOR DEL CENTRO ESCOLAR  PIEDRA AZUL CENTRO, CANTÓN PIEDRA AZUL, MUNICIPIO SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO VEINTIUNO: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado relativo al proyecto denominado: “APLICACIÓN DE PINTURA EN PARQUE MUNICIPAL MONSEÑOR OSCAR ARNULFO ROMERO, MUNICIPIO SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 4 literal 29 y artículo 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y a tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: CINCO MIL NOVECIENTOS VEINTIOCHO 00/100 DÓLARES ($5,928.00) en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Ejecutarlo por la modalidad de Administración. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DÓLARES ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “APLICACIÓN DE PINTURA EN PARQUE MUNICIPAL MONSEÑOR OSCAR ARNULFO ROMERO, MUNICIPIO SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos en la cuenta del 75% FODES complemente el monto total del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO VEINTIDÓS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la cantidad de CIENTO CINCUENTA Y CINCO 55/100 DÓLARES ($155.55) en concepto del pago de transporte a los feligreses de la Iglesia ELIM del Caserío La Jícama para asistir a convivio a San Miguel. Comuníquese. ACUERDO NUMERO VEINTITRÉS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la celebración del día del empleado municipal. Comuníquese. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5, 8, 13, 14, 15, 17, 18, 19, 21 y 22 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5, 8, 13, 14, 15, 17, 18, 19, 21 y 22 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. Israel Aparicio, sexto regidor propietario en el acuerdo Número: 1, 2, 3, 4, 5, 8, 10, 13, 14, 17, 18, 19, 20, 21 y 22 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
  


F_____________________________               F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	                Profe. Oscar Vicente Rivera Vargas
Alcalde Municipal. -					                       Síndico Municipal. -		

F______________________________		F_____________________________
[bookmark: _GoBack]      Lic. Leopoldo Paredes Flores	Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario. -				           2º. Regidor propietario. -

F________________________________         F______________________________
Srta. Genesis Azucena Saravia Navarrete        Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
        3ª. Regidora suplente. -                                          4ª. Regidora propietario. -	
Tnlga.	María Yasmina Jiménez de Morejón	   
3ª. Regidora propietario. -			          	
 
F_____________________________		          F_____________________________
    Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla	   	                  Sr. Israel Aparicio
5º.  Regidor propietario. -				               6º. Regidor propietario. -

F_____________________________		          F_____________________________
           Sr. Arnobio Moraga		                              Sr. Salvador Reyes Navarrete Jaime
1º. Regidor suplente. -				                       2°. Regidor suplente. -	



  F____________________________ 	           F___________________________
 Sr. Wilver Alexander Portillo Torres                               Ing. Ronys Jasiri Avalos
        4°. Regidor suplente. -	                                         Secretario Municipal. –

